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Problémové otázky

1. V čem je základní nesnáz při využívání počítače von Neumannovy koncepce (naše PC) pro syntézu řešení problémů.

2. Dokažte bezespornost (konsistenci) následujících vět:

V1: Existuje vztah mezi určitým uspořádáním hmoty  existencí vědomí. 

(Jinými slovy: jestliže ve Vesmíru narazíme na určité uspořádání hmoty, můžeme očekávat existenci vědomí.)

V2: Vědomí je důsledkem určitých mentálních jevů. 

V3: Výsledkem určitého uspořádání hmoty jsou mentální jevy. 
3. Sestrojte konečný automat k následující pravé regulární gramatice a dokažte jeho funkčnost, jak syntaktického analyzátoru, pro některé slovo vygenerované touto gramatikou.

G = ( N, T, S, P(,

kde N =                
a, b, c, d, e , T = A, B, C, D
a  P je množina pravidel: 

p1: S ( cA(bD (bC,

p2: A ( aA(cD (bB(c, 

p3: B ( cC(bB(aD(e. 

4. Proveďte analýzu slova „bdcc“ zásobníkovým automatem:
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